

SZIGETSZENTMÁRTON KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLET
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA és
SZOCIÁLIS ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁGA
Szigetszentmárton, Telkes u. 10.



207-6//2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testület
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága, illetve
Szociális és Kulturális Bizottsága
2024. április 24. napján tartott rendkívüli együttes üléséről

Határozat: 44-45 /2024. (IV.24) Szociális és Kulturális Bizottságának

1
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának, illetve a Szociális és Kulturális Bizottságának 2024. április 24-én 17 óra 15 perckor tartott együttes, rendes nyílt üléséről.

Az ülés helye: Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal nagyterme
(2318 Szigetszentmárton, Telkes u. 10.)

Jelen vannak: Szociális és Kulturális Bizottság: 3 fő bizottsági tag
(Jelenléti ív szerint)

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 3 fő bizottsági tag
(Jelenléti ív szerint)

Távol vannak: Szociális és Kulturális Bizottság:
Vargáné Dr. Borbély Alexandra bizottsági tag
Schusztner Andrea bizottsági tag

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság:
Huszák Attila bizottsági tag
Kövári András bizottsági tag

Lakosság részéről: 0 fő

Schneider Zsolt elnök: *Üdvözlök mindenkit a Településfejlesztési Bizottság és a Szociális Bizottság összefogott ülésén. Megállapítom, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem határozatképes két fővel.*

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes: *Köszöntöm én is a jelenlévőket. A szokásos Kulturális és Pénzügyi együttes ülésen megalapítottam, hogy a bizottság három fővel határozatképes, Szende Andrea elnök asszony, és Borbély Alexandra képviselőnk igazoltan távol van. A bizottsági ülést én fogom levezetni. Kérdezem a tisztelt bizottsági tagokat, hogy egyetértenek-e az egyetlen napirendi pontunkkal?*

A Szociális és Kulturális Bizottság nyílt szavazással, 3 fő bizottsági tag részvételével, egyhangúan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

44/2024.(IV.24.) Szociális és Kulturális Bizottsági határozat

Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testületének Szociális és Kulturális Bizottsága úgy határozott, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja

Felelős: Szende Andrea elnök

Határidő: azonnal

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnök: *A napirendi pontunk: Javaslat víziközmű integráció elfogadására című előterjesztés véleményezése.*

NAPIRENDI PONTOK:

1.) „Javaslat víziközmű integráció elfogadására” című előterjesztés véleményezése
Előadó: Bencs Tamás polgármester

Bencs Tamás polgármester: *Az előterjesztés a lényegét tekintve tartalmazza a napirendet, de szóban mindenképpen szükségesnek tartom kiegészíteni. Az elmúlt években többször beszélgettünk itt a víziközművek témakörében, a jelenlegi működési formával kapcsolatban, kapcsolatos*



nehézségekről, problémákról. Tehát egyrészt a DPMV Zrt.-vel folyamatos vitában vagyunk a vagyonelemek átadása, átvétele kapcsán, illetőleg az amortizációnak az elszámolásával, visszapótlásával kapcsolatban sem tudunk közös nevezőre jutni. Tehát folyamatosan vita van a DPMV Zrt. és a társulás tagjai önkormányzatok között. Ez az egyik oka, hogy célszerű lenne ezt az integrációs folyamatot elindítani, és új kézbe adni a víziközműveinket. A másik oka pedig az, hogy látva azt, hogy milyen folyamatok zajlanak országszerte már a tavalyi év során több önkormányzat, mivel nem tudta finanszírozni a víziközmű hálózat üzemeltetését, ezért az államnak adta át a víziközmű vagyont, és így az állam kezeli innentől kezdve a víziközműveket, tehát minden fenntartási és egyéb kötelezettség az államot terhel, tehát az önkormányzat kezéből vagy feladatai közül lekerül a víziközműnek a biztosítása. Ennek általában az az oka, hogy a befagyasztott víz- és csatornadíjak miatt a szolgáltatók egyre kevésbé tudták kigazdálkodni azokat a költségeket, amik az üzemeltetéshez szükségesek. Üzemanyagárak emelkedtek, bérek emelkedtek, a bevételek viszont nem tudtak ennek megfelelően növekedni. Ezért volt kénytelen több önkormányzat megtenni ezt. Korábban a társulás hat önkormányzata is kifejezte azt a szándékát, hogy praktikus lenne átadni a társulás, illetőleg az önkormányzati víziközmű vagyont az államnak üzemeltetésre, de ez akkor még nem volt lehetséges, tekintettel arra, hogy a DPMV Zrt.-ből nem tudtunk olyan egyszerűen kiválni. Jelenleg az egyeztető tárgyalások során megnyílt a lehetősége annak, hogy a DPMV Zrt.-ből mi önállóan hat társult önkormányzat ki tudjunk válni, és amennyiben ezek az integrációs tárgyalások sikerrel zárulnak, akkor a hat településnek a víziközmű vagyona átadásra kerülhet az állam részére. A már korábban említett nehézségek mellett fontos hangsúlyozni azt is, hogy a DPMV Zrt. is egyre nehezebb anyagi helyzetben van. Múlt héten kaptam tőlük például egy tájékoztató levelet, hogy a Gyál, Vecsés önkormányzatok, illetve településeknek a szennyvize az nem saját szennyvíztisztítóba érkezik, hanem a Fővárosi Csatornázási Művek veszi át tőlük a szennyvizet, és ebből kifolyólag, mivel a DPMV Zrt. közületnek minősül, ők magasabb áron tudják átvenni a DPMV Zrt.-től, és ez a DPMV-nek közel egymilliárd forintos plusz kiadást jelent. Tehát kérdés az, hogy ez a plusz kiadás mennyire fogja anyagilag megviselni a DPMV-t. Benne van a pakliban az is, hogy egyszer csak ő maga dobja be a törölközőt, és nem fogja tovább finanszírozni ezeket a kiadásokat. A másik része az pedig az, hogy vannak ugye vitatott vagyonelemek, amiket nem hajlandó átvenni a DPMV például az öntözőerdőnek a kérdéskörét, amin ugyan víziközműnek minősítette az energiahivatal, de valahogy mégsem sikerül az üzemeltetésre átadni a DPMV Zrt.-nek, illetőleg van egy nyomócső, ami a szennyvíztisztítóból kikerülő szürke vizet vezeti el az öntözőerdőbe, és ez az öntözőcső, ez jelenleg a Dunavarsányi Tiszta Vízfutó Kft. tulajdonában van, ami az energiahivatal meglátása szerint szintén a víziközműnek a része. Arra pedig, azok a jogszabályi előírások vonatkoznak, hogy vagy önkormányzat tulajdonában lehet, vagy annak a szolgáltatónak a tulajdonában, aki a víziközmű szolgáltatást végzi, tehát egy külsős cég erre nem jogosult. Előállhat az a helyzet, hogy a Tiszta Vízfutó Kft. jogszabályi megfelelésnek eleget téve egyszerűen az önkormányzatok felé benyújtja a számlát. Ez Szigetszentmárton esetében bruttó 38 millió forintot jelentene. Tehát ezt az összeget kéne kifizetnünk valahogy ahhoz, hogy egyáltalán az államnak át tudjuk adni. Most úgy tűnik, hogy van arra lehetőség, hogy ezt a díjat ne kelljen megfizetnünk. Van-e kérdése valakinek ezzel kapcsolatban?

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes: Van a bizottsági tagoknak kérdése, vagy a jelenlévő képviselőknek?

Nagy Lajos alpolgármester: Azt szeretném kérdezni, ha jól értettem. Tehát a vagyonnak csak a működtetését adjuk át. Maga a vagyon az önkormányzati tulajdonban marad, nem?

Bencs Tamás polgármester: Nem, itt az iskolával ellentétben teljes vagyonátadásra kerül. Tehát maga a csővezeték, a szennyvíztisztító, a víztorony, tehát minden, ami a víziközmű része, mint vagyonelem, átadásra kerül az államnak. Az iskola esetében annyiban más a helyzet, hogy ott a vagyonkezelő a tankerület, de a tulajdonos az az önkormányzat.

Schneider Zsolt képviselő: Na, akkor nekem is olyan a kérdésem közben, hogy tudjuk befolyásolni azt, hogy ha átadjuk a teljes vagyont mindenestül, akkor a felújításokkal kapcsolatban, hogy tudunk zöldágra vergődni úgymond az új tulajdonossal, mert ugye elég ramaty a rendszerünk.

Bencs Tamás polgármester: Mondhatom azt is, hogy kvázi ugyanúgy, ahogy eddig, az önkormányzatnak eddig sem volt forrása arra, hogy saját maga fejlesztéseket végezzen, tekintettel arra, hogy a víziközmű rendszer hasznát nem termelt, tehát abból nem tudtunk tartalékot képezni, amiből mondjuk fejleszteni tudtunk volna. Fejlesztési lehetőségünk az kizárólag pályázati



forrásokból volt eddig is lehetséges, tehát úgymond a lobbierőnket latba vetve próbáltunk pályázati forrásokhoz jutni. Ezek a lobbierők, ezek ugyanúgy megvannak, ezeket ugyanúgy tudjuk a jövőben is használni.

Schneider Zsolt képviselő: *De hogy mi is tudunk pályázni effektíve?*

Bencs Tamás polgármester: *Mi nem fogunk tudni.*

Schneider Zsolt képviselő: *Eddig tudtunk volna pályázni, ha tartjuk a saját kezünkben, de hogyha átadjuk, akkor gyakorlatilag nem fogjuk tudni. Ez azt jelenti.*

Bencs Tamás polgármester: *Így van.*

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes: *Akkor jól értjük, hogy nincsen más lehetőség a fenntartásra, csak akkor, ha ez megtörténik, ez az átadás?*

Bencs Tamás polgármester: *Lényegében igen. Nem nagyon van más választásunk jelen helyzetben, mert hosszú távon így biztos, hogy nem fogjuk tudni. Tehát a DPMV Zrt.-vel hosszú-hosszú évek óta zajlanak ezek a viták. Bírósági eljárások indultak el, amiket aztán megszakítottunk. Nagyon nehéz velük boldogulni. A dunavarsányi térséggel, tehát magával az itteni központtal, a hibaelhárítás, egyebek, az egyébként még azt mondhatom, hogy viszonylag jól működik, addig a központi vezetéssel egyszerűen nem boldogulunk és nem jutunk előrébb.*

Schneider Zsolt képviselő: *És bocsánat, még kérdésem lenne, hogyha mégis maradnánk itt, későbbiekben is ki lehetne lépni, tehát mielőtt esetleg áremelésre kerülne a díjakban vagy egyebekben? Vagy most van az az egyetlen lehetőség, hogy kilépünk ebből az egész történetből?*

Bencs Tamás polgármester: *Jelenleg van egy olyan lehetőségünk, hogy úgy, hogy ez a csővezeték nincs önkormányzati tulajdonban, át tud kerülni az államhoz. Hogy ez későbbiekben meglesz-e, vagy nem, ezt nem tudom megmondani. Most úgy tűnik, hogy át tudjuk adni anélkül, hogy ezt mi megvásároljuk.*

Schneider Zsolt képviselő: *Tehát mindenképpen fizetnünk kéne érte, hogyha esetleg szeretnénk megvásárolni. Már pontosabban nem tudjuk átvenni, mivel úgymond ellentétben állunk egyelőre a DPMV vezetésével, tehát jól értem ezt az egész történetet.*

Bencs Tamás polgármester: *Ennek a DPMV-hez egyébként nincs köze.*

Schneider Zsolt képviselő: *Az átadáshoz nincsen ez egyértelmű, de hogy nem tudunk zöldágra vergődni a DPMV-vel, ezért egyszerűbb, ha átadnánk, és akkor lehet, hogy onnan jobban tudnánk kezelni. Viszont mi van akkor, hogyha maga a káki átvette, vagy átveszi az állam, az rosszabbul kezeli, mint amit az előbb említettél, hogy a DPMV jobban kezelte ezt az egész történetet. Most hirtelen jönnek föl bennem a kérdések és gondolatok, bocsánat.*

Bencs Tamás polgármester: *Az üzemeltetésben, hibaelhárításban én azt gondolom, hogy semmiképpen nem romolhat a színvonal. Ugyanúgy, ahogy az Elmű esetében is, tehát hasonlóan működne a víziközmű a jövőben, mint ahogy most például a villamos hálózat működik. Tehát az Elmű esetében is, hogyha műszaki probléma van, oszlopkidőlés, egyebek, az ELMŰ végzi ezeket a javításokat, karbantartásokat, egyébként pedig felújításokat is végeznek. Tehát én azt gondolom, hogy maga a szolgáltatás színvonala az várhatóan nem fog romlani, mert nincs hova. Tehát a csövön a víznek jönnie kell, akkor is a szennyvíznek el kell folynia. Itt leginkább azok a nehézségek vannak, hogy egyszerűen a fejlesztési lehetőségeink tulajdonképpen most sincsenek.*

Schneider Zsolt képviselő: *Gyakorlatilag ugyanúgy ebben a központi részben megy a csárdához az összes szennyvíz, és onnan fog átmenni ugyanúgy Dunavarsányba, vagy valami?*

Bencs Tamás polgármester: *Erre vonatkozóan biztos információt nem tudok mondani. Tervek készültek arra, hogy hogyan lehet kiváltani, illetve kapacitást bővíteni a dunavarsányi szennyvíztisztító, illetőleg a térségnek a szennyvíz problémájának a kezelését. Fölmerült annak a lehetősége, hogy egy új szennyvíztisztító telep épülne, amire Majosháza, Áporka, Szigetszentmárton, Szigetcsép, Szigetújfalu kerülne rákötésre.*

Schneider Zsolt képviselő: *Talán még régebben is kialakult, és át is lett vezetve egy vezeték, újfalu felé.*

Bencs Tamás polgármester: *Az egy másik kérdés. Itt most annyi változás történe, hogy eddig abba*



az irányba ment a szennyvíz, most ezt meg kellene fordítani. Amennyiben ez a lehetőség megnyílik. Ez a lehetőség megnyílhat.

Schneider Zsolt képviselő: *A Fővárosi Vízművek veszi át konkrétan ezt az egész történetet, vagy hogy fogják hívni az új tulajdonost?*

Bencs Tamás polgármester: *Az új tulajdonos a magyar állam lesz. Az üzemeltető az jelenleg úgy tűnik, hogy a Kiskun Víz, aki át tudja venni az államtól az üzemeltetést.*

Schneider Zsolt képviselő: *Azt tudjuk, hogy mennyivel nagyobb ez a Kiskun Víz, mint a DPMV Zrt. volt, vagy kisebb? Mert ez se mindegy.*

Bencs Tamás polgármester: *Nagyon sok településen üzemeltet, fejből nem tudom megmondani, hogy hány településen.*

Schneider Zsolt képviselő: *De hogy nagyobb effektív, mint a DPVM Zrt., mert akkor gondolom, nagyobb kapacitással is rendelkezik?*

Bencs Tamás polgármester: *Alapvetően ez a mi szempontunkból, én nem gondolom, hogy túl sok változást eredményezne, mert tekintettel arra, hogy maga a dunavarsányi szennyvíztisztítónak vagyunk a része, és az kvázi egy kirendeltsége most is a DPMV Zrt.-nek. Tulajdonképpen maga a szennyvíztisztító, az ott lévő műszaki gárda, azok amennyiben a dolgozók nem akarnak, maradhatnak a helyükön. Tehát ebből a szempontból én azt gondolom, hogy nem lenne változás, csak más lenne a munkáltatója az ott dolgozó kollégáknak.*

Schneider Zsolt képviselő: *Bocsánat, ezt mondd, te gondolod folyamatosan, ezt mondd, de tudnunk kéne!*

Bencs Tamás polgármester: *Hát praktikusán egy 30 kilométerre, vagy 40 kilométerre lévő cég nem onnan fog tudni működni, ugyanúgy, ahogy korábban sem a DPMV-t megelőzően is a Dunavarsányi Szennyvíztisztító Telep és Központ az egy más cégnév alatt működött. Most fejben nem tudom pontosan megmondani, hogy mi volt a korábbi, mert ugye mióta én vagyok azóta DPMV. Egyszerűen a DPMV alá tagozódott be.*

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes: *Illetve továbbra is úgy fog történni a valós működtetés?*

Bencs Tamás polgármester: *Természetesen.*

Schneider Zsolt elnök: *Azt gondoltam. Természetesen. Ne rosszabb lóra tegyünk, mint ami effektív volt.*

Schuster Andrea bizottsági tag: *A falu ebből mit fog megérezni? A szolgáltatásnak mennyi lesz az ára?*

Bencs Tamás polgármester: *Az ára az jogszabály által be van fagyasztva.*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Tehát az ugyanannyi, mint most.*

Bencs Tamás polgármester: *Az, hogy milyen jogszabályi változások lesznek a jövőben, ezt megint csak nem tudhatjuk. Korábban az a rendelet, ami befagyasztotta úgymond a szolgáltatási díjakat, azt tartalmazta, hogy a nem is tudom pontosan, melyik miniszternek adta a feladatkörének, hogy meg kell állapítania országosan az egységes víz és szennyvízdíjakat.*

Dr. Cseh Balázs jegyző: *Ez a hatósági árszabályozás.*

Bencs Tamás polgármester: *De ez a mai napig egyébként nem történt meg.*

Schneider Zsolt képviselő: *Igen, de bocsánat, hogy ezt kérdezem, de elvileg, ha jól emlékszem, Márton és környéke volt az egyik legdrágább víz. Mi fizettük a legdrágább vízdíjat és csatornadíjat? Hát, hogy ez most tényleg, hogy fog-e a lakosság szempontjából, ha ez a befagyasztás megszűnik, akkor csökkenni fog vagy növekedni fog, mert ez a lényeges az emberek szemében.*

Bencs Tamás polgármester: *Addig, amíg ez a jogszabály határt szab, addig a díjak nem fognak változni. Akkor fognak változni, hogyha a jogszabály változik.*

Schneider Zsolt képviselő: *Akkor megfordítom a kérdést, bocsánat, akkor aki most üzemeltetni fog,*



ő nem határozhatja meg most a díjakat, mert államilag ez most szabályozott és fix, de amennyiben a későbbiekben ez a törvényrendelet megváltozik, abban a pillanatban azt szeretném tudni, hogy aki most üzemeltet, vagy leendő üzemeltető lesz ez a Kiskun, mennyiért üzemeltet mondjuk ámblokk a másik területeken, hogy esetleg olcsóbb, valószínűleg olcsóbban üzemeltet azokon a területeken, mint amit itt üzemeltetett a DPVM Zrt. Hogy ezt tudjuk-e érvényesíteni majd a következő, elkövetkező időszakban, ami most még aposztrofikus feltevés, de valahogyan ezt el kéne érniük.

Bencs Tamás polgármester: Ezen nem fogunk tudni változtatni. Elmondtam az előbb azt is, hogy miért nem. Azért nem, mert amikor a rezsidíjak be lettek fagyasztva, akkor azt mondta a jogszabály, hogy ezeken az árakon lehet a szolgáltatást nyújtani. Nem lehet olcsóbbá tenni, meg nem lehet drágábbá tenni.

Schneider Zsolt képviselő: Én a következő etapra nézek már, hogy amikor felszabadulnak ezek a dolgok, akkor tudunk-e ráhatással lenni a Kiskun, nem tudom, micsoda TSZ-nek, vagy akárminek, azt mondjuk, hogy Kiskunlacházán volt, aki üzemeltet, hogy esetleg csökkentsük az árakat ahhoz a szinthez, amin üzemeltetnek más területeken is.

Bencs Tamás polgármester: A jogszabályok jelenleg egyértelműen megmondják, hogy azon az áron, abban a pillanatban, amikor megszületett a jogszabály, számlázhat a szolgáltató. Egyébként nagy valószínűséggel ennek köszönhető, hogy magasak a díjaink, hogy a DPMV Zrt. is még tud működni, mert azok az önkormányzatok, illetve azok a települések, ahol lényegesen olcsóbb volt a víz és szennyvízszolgáltatásnak a díja, ők kerültek először nehéz helyzetbe, mert önekik volt a legkisebb a bevételük, és ezért kellett, hogy elindítsák nagy valószínűséggel az integrációt az állam felé. Jelenlegi jogszabályi lehetőségeket tekintve, díjváltozásra mondom még egyszer, se negatív, se pozitív irányba nincs lehetősége egyetlen szolgáltatónak sem, és ha a jogszabályok nem változnak, ez a jövőben is így lesz.

Schneider Zsolt képviselő: De biztos, hogy változni fognak, mert ezt nem fogják tartani.

Schuster Andrea bizottsági tag: Mint tudjuk, mindig mindennek csak alacsonyabb lesz az ára.

Szijjártó Gergely bizottsági tag: Köszönöm szépen. Ez csak egy hozzászólás, hogy én tudom, hogy majdnem 10 éve be vannak fagyasztva az árak, tehát én azt gondolom, hogy ha ezt egyszer felszabadítjuk, akkor mindenki emelni fog itt is, csak az emelés mértéke lesz eltérő, tehát biztos, hogy lesz emelés. Két másik kérdésem lenne. Az egyik az a Víztoronnyal kapcsolatban, ha az átkerül, akkor az azon lévő eszközöknek a bérleti díja, pontosabban a víztorony bérleti díj, az ki fog kerülni, ugye, gondolom a falu bevételei közül, de ez még mindig sokkal kevesebb, mint amennyit egyébként a költségoldalon megspórol a település, ez gondolom így igaz?

Bencs Tamás polgármester: Erre konkrétan nem merült föl kérdés, de tekintettel arra, hogy a teljes vagyonelem átadásra kerül, inentől kezdve bérleti díj szedésére az önkormányzat nem lesz jogosult. Tehát azt gondolom, hogy ez szinte biztosan így fog történni.

Szijjártó Gergely bizottsági tag: Köszönöm, és még egy kérdés, hogy ha jól értelmeztem a korábbi beszélgetés alapján, ezt önállóan Szigetszentmárton nem tudja meghozni ezt a döntést, tehát ezt a társulás összes tagjának meg kell hoznia együtt, különben nem lehet kiválni. A többi társulási tag már meghozta ezt a döntést, vagy hogy hogy áll most így?

Bencs Tamás polgármester: Mi vagyunk az utolsók.

Szijjártó Gergely bizottsági tag: Tehát dönthet egyébként úgy Szigetszentmárton, hogy nem adja át, ha az összes többi úgy döntött, hogy átadja, vagy ennek nincs is ilyen lehetőség, vagy nincs is értelme?

Bencs Tamás polgármester: Dönthetiünk úgy, de ha nem egységes a döntés, akkor az összes többi településnek is ezt a lehetőséget meggátoljuk.

Schneider Zsolt képviselő: Most azt nem lehet mondani, hogy bizonyos vagyonelemet kivesszünk belőle?

Bencs Tamás polgármester: Nem.

Nagy Lajos alpolgármester: Én azt szeretném mondani, hogy biztos, hogy sok a bizonytalanság most ebben a kérdésben, de a leiratban is szerepel, hogy mi egyelőre felhatalmazást adunk a



polgármesternek, hogy megkezdje a tárgyalásokat ebben a témában. Tehát még nem zárjuk le az egészet, és még ez módosulhat. Tehát a tárgyalásoknak a kimenetétől függ, hogy végül is milyen megállapodás lesz. Az is lehet, hogy nem lesz megállapodás, vagyis évekig elhúzódik ez a tárgyalás.

Schneider Zsolt képviselő: *Akkor kérünk tájékoztatást a tárgyalás kimenetelére.*

Nagy Lajos alpolgármester: *Folyamatos tájékoztatást, vagy kiköthetünk valamit, hogy nekünk milyen szempontjaink vannak, amit szeretnénk, ha érvényesítenének az ülésben. Mondjuk akarjuk a bérleti díjat továbbra is megkapni, vagy akármi.*

Bencs Tamás polgármester: *Erre nem lesz lehetőségünk. Tehát ez egészen biztos, hogy ilyen lehetőségünk, lévén, hogy nem mi vagyunk a tulajdonosok, ebből kifolyólag a bérleti díj tekintetében biztos, hogy nem lesz ilyen lehetőség.*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Azt szeretném megkérdezni, hogy lehet, hogy most butaságot kérdezek, de az a csatorna, ami ott ugye végig lett építve, azokon még garancia van. Azzal még mi újság lesz?*

Bencs Tamás polgármester: *Hol? Melyik?*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Van végig itt az Erdősoron.*

Bencs Tamás polgármester: *Szerintem már nincs rajta.*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Nincsen már?*

Bencs Tamás polgármester: *16-ban megtörtént a műszaki átadása, és, ha jól emlékszem, ez.*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Csak azért kérdezem, mert az anyu házánál már megint tiszta gáz, tehát olyan jó szarul csinálták meg, hogy...*

Bencs Tamás polgármester: *De az ráadásul nem a DPMV-nek a kérdésköre. Tehát hogyha a kivitelezésben volt probléma.*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Értem. Tehát a garancia az nem függ össze ezzel?*

Bencs Tamás polgármester: *Nem, mert a garancia az a kivitelezésre szóló garancia, amit nem a DPMV Zrt. végzett, hanem a Penta Kft., itt Szigetszentmártonban, és az az időszak egyébként már lejárt. A DPMV Zrt. csak üzemelteti, illetőleg fenntartja.*

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes: *Van-e még valakinek kérdése vagy hozzáfűzni valója? Köszönöm szépen, megkérem a Szociális és Kulturális Bizottság tagjait amennyiben egyetértenek a napirendi pont képviselő-testület elé terjesztésével a véleményekkel. Igen, vagy nem, szavazatokat jelzik. Igen, egyetértünk?*

Schuster Andrea bizottsági tag: *Igen, kerüljön a képviselő-testület elé.*

A Szociális és Kulturális Bizottság nyílt szavazással, 3 fő bizottsági tag részvételével, egyhangúan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

45/2024.(IV.24.) Szociális és Kulturális Bizottsági határozat

Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testületének Szociális és Kulturális Bizottsága úgy határozott, hogy „Javaslat víziközmű integráció elfogadására” című előterjesztés véleményezése napirendi pontot elfogadja, továbbá javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

Felkéri elnökét, hogy a döntésről a képviselő-testületet – annak soron következő ülésén - tájékoztassa.

Felelős: Szende Andrea elnök

Határidő: azonnal




Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes: *Egyebek napirendi pontban van-e valakinek kérdése, felvetése?*


A napirendi pontokhoz több hozzászólás, kérdés nem volt, ezért Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta levezető-elnökhelyettes 17.óra 55 perckor bezárta az ülést.

Kmf.

A Szociális és Kulturális Bizottság részéről:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság részéről:


Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta
jkv. levezető elnök


Fekete-Tóth Lászlóné
jkv. hitelesítő bizottsági tag

Schneider Zsolt
elnök

